BCEPOCCUHCKAS OJIJUMIIUAJIA IKOJIBHUKOB
IHO MATEMATHUKE

MYHULANAJBHBIN 3TAII

10 kaacc

Yeasrcaemwuii yuacmnuuk onumnuaowo!

Bam npeacTouT BBIMOIHUTE TEOPETUUECKUE 3aJaHUS.

Bpewms BeimonHeHus 3a1anuii — 235 MUHYT.

BrlnonHenue 3aaanuii nesecooOpa3Ho OpraHu30BaTh CIAEAYIOIIUM 00pa3oM:

— HE CIIeIIa, BHUMATEJIBHO POYUTANTE 3aJaHus;

— He 3a0bIBaliTe NEPEHOCUTh pEUICHHs B YHCTOBUK, UEPHOBUKH HE
IIPOBEPSIOTCS;

— PEUICHHE KXKIOW 3a]1a4d HAUMHAWTE C HOBOW CTPAHUIIBL;

— 3aJjlaya CUMTAETCA pELIICHHOW, €CIM B HEW IIPUBEICHO IIOJIHOE
JI0Ka3aTelIbCTBO WM OOOCHOBaHUE OTBETA (3a HMCKIIOYEHUEM CIydyaeB, KOr/a B
YCIIOBUH HAMHMCAHO, YTO TPeOYeTCs] NPUBECTH TOJIBKO OTBET);

— II0CJI€ BBINOJIHEHUS 33JaHUI €Ie pa3 yAOCTOBEPHTECH B IPABHIBHOCTH
3aMMCAHHBIX OTBETOB U PEIICHU.

Pemmenue kaxxoii 3a1a4u OLEHUBAETCS LIEeIbIM YrciioM 0amioB ot 0 1o 7.

Wtor noasoautcs o cymme 0anioB, HAOpaHHBIX YYaCTHUKOM.



Ycaosus 3aga4

10.1. (7 6annos)

Ha nocke nammcanwsl umcna 1, 2, ..., 2020, 2021. Urpoku moodepeaHo
CTHPAIOT C JOCKH JIFOOBIE 1BA YKMCJIA U BMECTO HUX IMUIIYT MOJYJIb UX PA3HOCTH JI0
TeX TMOp, MOKa OCTaHeTcs oxHO uucio. Ecim 310 ymcmo Oyner 4€THBIM, TO
BBIUTPBIBAET TEPBBI WUIPOK, a €CIM HE4YETHbIM, TO BTOpoil. KTo mobexmaer B
JAHHOM UIpe — MEpBbIH, T.€. TOT, KTO HAaYMHAET Urpy, uiau Bropou? Ilpomyckars
XOJ1 HEJIb34.

10.2. (7 6annos)
[lpsmble l:y=kx+b, li:y=kix+by, ly:y=ky,x+ b, xacawoTcs

rUnepOoIIbl y = i W3BectHO, uT0 b = by + b,. Jlokaxure, uto k = 2(k; + k).

10.3. (7 6annos)

Ha cropone AC tpeyroipauka ABC otmeueHsl Toukd M u N (M nexut Ha
orpe3ke AN). MssectHo, uto AB = AN, BC = MC. OnucanHbie OKPYXHOCTH
tpeyroibHrukoB ABM u CBN nepecekatorcsa B Toukax B u K. Ckonbko rpagycos
coctasnset yroin AKC, eciu £ABC = 68°?

10.4. (7 6annos)

JIBa pa3HbIX HWJIMHIPA UMEIOT OJIMHAKOBYIO OOKOBYIO ITOBEPXHOCTh, PABHYIO
100 cm?. JIokaxuTe, 4TO MOXKHO BHIPE3aTh U3 OyMaru napajuieiorpaMm ILIOMaabIo
100 cM?, KOTOPBIM MOHO OKJIEMTh OOKOBYIO IOBEPXHOCTh KaK IIEPBOTO, TaK U
BTOPOI0 LUJIUHAPA.

10.5. (7 6annos)
Pemure ypaBHEeHUE |2\/§ +1-— x| + |x — 2Vx + 2| =7.



